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1. Zapis &isla jako rozklad podle vzoru.
57507:5.70000+7.7000+5,700+0.70+7.1

AMETNE NASOBENI a DELENi

5. Vynéasob. -
, | 28 64 83 95 76
et
10000 |
100 |

©. Ve velké zakladni skole déti sbiraly uzavéry od plastikovych Iahvi.
Nasbiraly jich 34 980 kusU. V sousedni malé skole déti nasbiraly

desetkrat méné.
Kolik kust uzavéri nasbiraly v malé skole?
Kolik kus(i uzavérd nasbiraly v obou skolach dohromady?

7. Vypocitej a vyznac chyby.
900 000 : 300 000 = 30

2 000 . 400 = 800 000
27 000 : 30 =900

A
\ )
|

80 .2 000 = 160 000
540 000:6000=9
300 .800 =2 400

"%

8. Preved jednotky. )
G = mm 900 kg=__ ___ ofi )
8 km = m 30 Ml = 4 I \i),
32000 cm = 400000 g=__ .. gt T
780 dm = mm 500 000 | = hl -
9. Vypotite;j.

40 000 : (5 000 - 4 950) = 800 .(1600:4)=

360 000 : (120 000 - 30 000) = 5.(270 000 : 90) =

562 072

914 357

146 963

2. Vypotite;.

473 .1 000 = 92 .10000 = 9.5000=
629 .1 000 = 25.10000 = 3.4000 =
321.1000 = 74 .10 000 = 2.6000 =
565 .1 000 = 86 .10 000 = 7.9000 =

—
3. Doplii tabulku, vypocitej nasobeni.

‘‘‘‘‘‘ "i 3000 | 400 | 9007 e ) s 000
B | | T
R |

300 |
4. Doplii chybsjici Ginitele.
v =23 000 .9=90000
. 100 = 58 000 . 210='2 100

730 . =73 000 a1 =51 000
B .10 = 1400 70 . =280 000
Rt =32 000 3. =210000 g

30 . (49 000 - 42 000) =

240 000 : (12 000 - 6 000) =




s Py w— B | IH b == it B il 4L bl
Porovnoj Cisla<,>a naplé | 7 400 + 2 100 = 5600 — 3 200 = |
krétje prvni &islo menéf nebo vétsi nez druhé. [ | s Ayl
‘ ] i \ r i -
| krdt 1 | krdt \krét -
R L | 1200 +1400= i -
400000 5000 . A 72 000__90 I M 4800-2600
i 8 100 + 1 900 = 9 400 - 5 200 =
\, krat | “krét :‘ | kedt | 1 6 800 + 2 200 = 6 900 — 3 800 =
320000 ___ 80 000 42000__60  24000__ 300 i
- e i | Vypocitej:
11. Vypocitej a doplii znaménka <, >, = I H 18000 : 3000 = 240000 : 8000 =
il : i
2500 .100 () 250 . 1 000 | 35000: 7000 = 32000: 8000 =
8000.30 () 4000.200 i 210 000 : 70 000 = 280 000 : 40 000 =
640000:800 () 32000:80 i 2500:  500= 810 000: 9000 =
2800:400 () 49000 :7 000 630 000 : 70 000 = 490 000 : 7 000 =
50.3000 () 200.3000 |
21000:70 () 2400:800 I Vypoéitej:
| 560 : 70 = 16000 : 4 000 =
| | 360: 60 = 18000: 3000 =
12. Grafitové tuzky jsou baleny v krabici po 144 kusech. '. | 320: 40 = . 21000: 7000 =
Kolik kusi je v 10, 100, 1 000 krabicich? ‘ﬁ} il 3000 : 600 = 56 000 : 8000 =
Bude stacit ovbje/dnat 100 krablcv, kdyz potrebuji 14 500 kusi’ 4} I it 2500 : 500 = 210 000 : 70 000 =
Kolik bude prebyvat, nebo chybét? (I e
i
i A 630 000 : 70 000 =
13. Doplii &isla do tabulky. J i
i 35000: 7000 =
4 . 2000 18 + 000 l“
W — m I 6400: 800 =
i i ‘ 64000: 8000 =
.10 OO0 : 80 .80 000 :4 000 ‘\‘ H 640 000 : 800 000 = @
i eel] El | —
: y :' ' o | o‘ |
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Nasobeni &isly [10}, [100], 1 000}, (10 000}, [100 000|

 f =7 .7 =21

.10 =70 . 70 =210

.100 =700 700  =2100

1000 = 7000 7000 =21000

10000 = 70 000 | . 70 000 =210 000

+ 100 000 = 700 000 . 700 000 = 2 100 000
Pocitej:

-1 000 e -1 000

- 100 000 -100

100 .10 000

-10 000 | -100 000

-1 000 | -100

Pocitej podle vzoru:

6 000 =
. 20000 =
- 40000 = |
5000 =
- 200 000 =
Doplri do druhého éinitele Gisla 10, 100, 1 000, 10 000, 100 000:
7- R = 700 000 -13=1300
S - 13 = 130 000
+13 =13 000
-13=130
-13=13




